
 
 

Menighedsrådsmøde  

Referat af Menighedsrådsmøde i Midt-Hanherred Sogn  

Dato: 13-01-2026 kl. 19.00 
 

Til stede: Kristian Schjoldager, Lisette Jensen, Lone B. Hansen, Berit Levisen, Kirsten Steffensen, Allan 

Steffensen, Jan Agerskov, Petra Westra, Rikke Fallgaard, Maren-Lise Smiton, Folmer Toftdahl-Olesen 

Afbud: Winnie Juul Andersen, Anita Myrup, Lisa K. Sørensen, Else Lene Søgaard og Jytte Krogh Thomsen 

 

Dagsorden 
1. Indledning – v. Folmer 

Mødet indledtes med at synge 273 ”Spurven sidder stum bag kvist” 

 

2. Godkendelse af dagsorden for dette møde 

Dagsorden blev godkendt 

 

3. siden sidst 

Indstilling: at referat fra møde 25/11-2025 underskrives og arkiveres/uploades 

Beskrivelse af punktet: diverse post mv.  

Beslutning:  

Referat godkendt og underskrevet 

Der blev bevilget 1000 kr. til projekt ”Juleevangeliet i børnehøjde” 

Ideen om nødgeneratorer til køleanlæg mm. I forhold til beredskabsplaner tages med til 

provstiudvalget af Kristian og Folmer 

Onsdag den 4/2 19.00-2100 møde med Krøger/Lemme  

Bilag: plan for forløb med Krøger/Lemme vedhæftet  

 

4. mødeplan for 2026 

Indstilling: at mødeplan for hele året godkendes 

Beskrivelse af punktet: mødeplan i udkast – der må påregnes ekstra møder til provsteansættelse og 

Krøger/Lemme 

Beslutning: Mødeplan godkendt – møderne begynder fremadrettet kl. 18.30 

Bilag: udkast til mødeplan vedhæftet 

 

5. orientering om mur/dige omkring Tranum Kirkegård 

Indstilling: at Kirsten fortsætter med opgaven som en del af bygningsmassen 

Beskrivelse af punktet: der skal indhentes tilbud på udskiftning af mur 

Beslutning: Foruden tilbud på udskiftning af mur indhentes der tilbud på opmuring af søjler til 

montering af låge på nordsiden af Tranum Kirkegårds dige 

Bilag: 

 

6. orientering om arkitektgennemgang af præstegården med henblik på istandsættelse inden 

præsteskifte 

Indstilling: at der arbejdes videre med planerne om renovering af præstebolig og konfirmandstue 

Beskrivelse af punktet: bolig/kontor renoveres snarest – konfirmandstue mm. efter 

konfirmationerne i maj 2026 

Beslutning: Vi afventer udkast fra arkitekten 



 
Bilag: udkast/overslag (hvis modtaget) 

 

7. Krøger/Lemme – opstart og fokuspunkter jf. tidligere udsendt plan. Styregruppe nedsat: Berit, 

Anita og Folmer. 

Indstilling: at der afsættes tid til møder med Krøger/Lemme – dels i alm. MR-møder, dels datoer til 

separate møder 

Beskrivelse af punktet: Vi skal have gang i udformningen af vores nye struktur. Hvem gør hvad og 

med hvilket mandat. Vedtægter for de forskellige roller skal gennemgås og opgavefordeling drøftes 

og vedtages. 

Beslutning: Der holdes fællesmøde om roller og værdigrundlag onsdag den 4/2 kl. 19.00 

Styregruppen har forberedende møde den 22/1, herefter udsendes materialer, som rådets 

medlemmer bedes have læst grundigt til mødet den 4/2 

Bilag: oversigt fra Lotte/Jesper 

 

8. Afslag på ansøgning om midler til helhedsplan for Tranum Kirkegård 

Indstilling: plan B udarbejdes... 

Beskrivelse af punktet: Hvad gør vi nu? Betaler selv? Spørger andre om hjælp? Søger inspiration fra 

andre kirkegårde? 

Beslutning: Projektet sættes i bero, indtil vi har fået afsluttet igangværende opgaver 

Bilag: provstiets afslag 

 

9. Kontaktpersonerne/ansættelsesudvalg 

Indstilling:  

Beskrivelse af punktet: nyt fra kontaktpersonerne, herunder rammetid ændres (se lukket punkt 12) 

– gravermedhjælpere ansættes – løn- og pensionsspørgsmål afklares (se lukkede punkter 13, 14 og 

15) 

Beslutning: Der afholdes ansættelsessamtaler i uge 4 

Bilag: under lukkede punkter  

 

10. Økonomi 

Indstilling:  

Beskrivelse af punktet: kasserer/regnskabsførerne har ordet – hvordan ser det ud med 2025? og 

med 2026??? 

Beslutning: Regnskabet er ikke afsluttet endnu, men det ser fornuftigt ud. 

Bilag: 

 

11. Afsked med præst/provst 

Indstilling: 

Beskrivelse af punktet: skal MR foretage sig noget i forbindelse med afsked – evt. i samarbejde med 

provstiudvalget??? 

Beslutning: Afskedsgudstjeneste evt Pinsedag 24/5 

Bilag: 

NB: FTO deltog ikke i behandling af punktet. 

 

12. Eventuelt 

Indstilling: 

Beskrivelse af punktet: 

Beslutning: Lisette undersøger mulighed for anskaffelse af glas 

Fastelavnsgudstjenesterne afholdes hhv. spejderhytten i Tranum og Chenillen 

Bilag 

 



 
13. Lukket møde, del 1 

Indstilling:  

Beskrivelse af punktet: ændring af rammetid  

Beslutning: punktet alligevel ikke aktuelt 

Bilag:  

 

14. Lukket møde, del 2 

Indstilling:  

Beskrivelse af punktet: lønspørgsmål 

Beslutning: der indhentes yderligere oplysninger før endelig beslutning 

Bilag:  

 

15. Lukket møde, del 3 

Indstilling: 

Beskrivelse af punktet: lønspørgsmål 

Beslutning: der indhentes yderligere oplysninger før endelig beslutning 

Bilag:  

 

16. Lukket møde, del 4 

Indstilling:  

Beskrivelse af punktet: lønspørgsmål 

Beslutning: der arbejdes videre med sagen 

Bilag:  

  

 

Underskrifter 
 


